

Na motivy klasické divadelní hry Josefa Kajetána Tyla „Strakonický dudák aneb Hody divých žen“ natočil v roce 1974 zkušený režisér Ladislav Rychman pohádkový muzikál s Karlem Gottem v titulní roli.

Děj si ovšem tvůrci přizpůsobili době, tudíž hlavního hrdinu, prostého malíře pokojů Jirku Švandu, sudičky obdaří pěveckým talentem a on projde slávou a pozlátkem byznysu v zahraničí, aby se nakonec vrátil do vlasti, ke svému publiku i k milované servírce Dorotce.



BOHEMIA MOTION PICTURES A STÁTNÍ FOND KINEMATOGRRAFIE

UVÁDÍ KARLA GOTTA JITKU MOLAVCOVOU JOSEFA SOMRA JIŘÍHO SOVÁKA VLADIMÍRA RÁŽE
ZUZANU KOCÚRIKOVOU LUDMILU PÍCHOVOU A DALŠÍ VE FILMU HVĚZDA PADÁ VZHŮRU REŽIE LADISLAV RYCHMAN
SCÉNÁŘ VÁCLAV NÝVLT JIŘÍ ŠTAIDL LADISLAV RYCHMAN. KAMERA JAN KALIŠ HUDBA LADISLAV ŠTAIDL

U použitých fotografií autor neznámý.

© 2019 BOHEMIA MOTION PICTURES A.S. a STÁTNÍ FOND KINEMATOGRRAFIE. Všechna práva vyhrazena.

PRÍSTUPNOST V SR	FORMÁT	MINUTÁŽ	ŽÁN R / ŽÁNER	JAZYK	TITULKY
12	DVD 9 2,35:1 WIDESCREEN VERSION 16:9	130 MINUT	MUZIKÁL	ČESKÝ 2.0	ČESKÉ PRO NESLYŠÍCÍ / ČESKÉ PRE NEPOČUJÚCICH

bohemia
motion pictures



DOLBY AND THE ARE TRADEMARKS OF DOLBY LABORATORIES LICENSING CORPORATION. MONO COMPATIBLE.

Vydavatel: Bohemia Motion Pictures a.s., Všeohrdova 560/2, 118 00, Praha 1, www.bohemlamp.cz

Distribuce v ČR: AQS, a. s. – divize Magic Box, Na Klíkovec 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100 • e-mail: magicbox@magicbox.cz • V ČR PRÍSTUPNÉ BEZ OMEZENÍ.

Distribuce v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: +421 254 650 274 • e-mail: magicbox@magicboxlovakia.sk

Upozornění: licence pro film na tomto DVD umožňuje jeho projekci pouze pro domácí použití. Veškerá další práva jsou vyhrazena. Jakékoli neoprávněné užití tohoto DVD nebo jeho části, spočívající například v jeho kopírování, úpravách, projekci, proměnění, půjčování nebo jakémkoliv druhu obchodování, jeho veřejné provozování a vysílání, ať již bezdrátově, prostřednictvím kabelu nebo jiným způsobem je zakázáno. Neoprávněné použití tohoto programu může být postihováno občanskoprávní cestou nebo trestně stíháno.

